



Ministerul Educației Naționale  
Casa Corpului Didactic "Grigore Tabacaru" Bacău  
Str. Oituz, nr. 24, Bacău, cod 600266  
Tel/fax: +40 (0)234 523 988  
[ccd\\_bacau@yahoo.com](mailto:ccd_bacau@yahoo.com)  
[www.ccdbacau.ro](http://www.ccdbacau.ro)

Nr. 750 din 07.04.2017

## SEMINARUL NAȚIONAL "ROMÂNIA ÎN ANUL 1917" BACĂU, 26 – 28 MAI 2017

ORGANIZATORI: CCD BACĂU, MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

### SCOP

Comemorarea a 100 de ani de la prima conflagrație mondială din punct de vedere politic, militar, social, economic, emoțional.

La împlinirea a 100 de la intrarea României în Marele Război, marcăm trecutul celor care, prin acțiunile lor remarcabile, au făcut posibilă Marea Unire și au trasat destinul european al României.

### OBIECTIVE

- consolidarea componentei educaționale a acestui angajament colectiv al românilor;
- cercetarea istoriei locale, prin prezentarea eroilor din teritoriile românești, care au participat la această conflagrație mondială;
- consolidarea, prin materialele didactice prezentate, a competențelor de învățare pe tot parcursul vieții pentru elevi;
- îmbunătățirea competențelor personalului didactic din învățământul preuniversitar în vederea promovării la orele de istorie a unor lecții atractive, prin abordarea modernă a tematicii implicării României în Marele Război, asigurând o mai bună cunoaștere a istoriei spațiului românesc și european.

### PARTICIPANȚI

- istorici din învățământul universitar și din cercetare;
- profesori de istorie din învățământul preuniversitar din toată țara.

### ÎNSCRIEREA PARTICIPANȚILOR

Înscrierea se va face până la data de **5 mai 2017**, prin completarea formularului online, la adresa [www.ccdbacau.ro/seminar1/formular.html](http://www.ccdbacau.ro/seminar1/formular.html). Rezumatele (300 – 500 cuvinte) se vor încărca în formularul de înscriere; lucrările acceptate vor fi transmise ulterior, până la data de **19 mai 2017**.

Lucrările în format word vor fi publicate în revista online a Casei Corpului Didactic "Grigore Tabacaru" Bacău (cu ISSN).

### SECȚIUNILE ȘI PROGRAMUL CONFERINȚEI

Seminarul este organizat în trei secțiuni: a) științifică, aspecte generale; b) științifică, istorie locală; c) didactică.

Timpul alocat pentru o comunicare este de 10 minute, utilizând prezentarea Power Point sau alte forme electronice de comunicare.

Programul de desfășurare a seminarului și lista participanților cu lucrările selectate vor fi afișate pe site-ul [www.ccdbacau.ro](http://www.ccdbacau.ro).

Vor fi acordate de către organizatori diplome de participare, recunoscute de către minister ca acțiuni de perfecționare metodică – științifică.

Gabriel LEAHU

